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ةأسئل

-:الفهرس  1-1

تعريف
ةأمثلاينةالمتب



-:المتباينة الخطية في متغيّر واحد
 ية في متغيرّ الخطتظهر المتباينة الخطية في متغيرّ واحد بنفس صورة المعادلة

بدل ≥ أو ≤أو> أو<مع فارق واحد هو وجود إحدى إشارات التباين , واحد

-:مثل)=( إشارة المساواة 

7≥ 3-س2, صفر < ب +أس 

 مع , ايناتبد من التذكير بأننا نستخدم نفس خطوات حل المعادلة لحل المتبولا

ها على مراعاة الخاصية أنه عند ضرب طرفي المتباينة في عدد سالب أو قسمت

.< إلى>وكذلك من >, إلى<فإننا نعكس وضع المتباينة من , عدد سالب

-:فإنها تصبح7-وضُرب الطرفان في , 2<5إذا كانت 

.14-> 35-لأن7-*2> 7-*5



-:المتباينة الخطية في متغيّر واحد
 مة على عدد والقس, الضرب في عدد سالب)تسُتخدم الخاصيتّان السابقتان

.وخصائص أخرى في حل المتباينة, (سالب

مكن  الحد الأدنى الذي ي)أكوّن متباينة تعبر عن الجملة الآتية 

(.     كغم15شراؤه من محل جملة هو 

المحل فإنّ من إذا كان س كغم هو الكمية التي يمكن شراؤها 

.15≤ المتباينة المطلوبة هي س 



-:المتباينة الخطية في متغيّر واحد
-:ثم مثلّه على خط الأعداد, أوجد مجموعة حل المتباينة الآتية

2-س< 1+س2< 5

2-س< 1+س2, 1+س2< 5نجزئ المتباينة إلى متباينتين هما 

1+س2< 5المتباينة الأولى       

( إلى الطرفين1-إضافة )س       2< 4

( 2قسمة الطرفين على )س         < 2

.}س    ح , 2>س:س{: مجموعة حل المتباينة الأولى هي ̣̣˙     



-:المتباينة الخطية في متغيّر واحد
2–س < 1+ س 2المتباينة الثانية      

(    س-إضافة )2-< 1+ س 

(1-إضافة )3-< س 

.}س    ح , 3-<س: س {: هي الثانية حل المتباينة مجموعة   ̣̣˙  

ين لها كما المتباينتين المكونتحل المتباينة المركبة هو تقاطع مجموعتي مجموعة حل 
-:هو على خط الأعداد أدناه 

.}س    ح , 2> س>3-: س {مجموعة حل ̣̣˙   



تكوين 
ناتالمتباي

-:أسئلة
حل     

نات المتباي
هاوتمثيل

إيجاد 
القيم



-:الأعدادأحل المتباينات الآتية وأمثل مجموعة الحل على خط




-:تيةأجد أصغر عدد صحيح يحقق المتباينات الآ

2≤ س –54> 3-س 2

-:تيةأجد أكبر عدد صحيح يحقق المتباينات الآ

س                                        + 3> صفر 4≤ س + 5



:أكون المتباينة تمثل الجملة الآتية
(.تبقى درجات الحرارة هذه الليلة فوق الصفر)

س             ≤ 50

:أكون المتباينة تمثل الجملة الآتية
(.راكبا  50الحد الأعلى المسموح بنقله في حافلة )

س> صفر 


